

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

20738 *Corrección de errores de la Resolución de 29 de marzo de 2010, de la Subdirección General de Gestión y Análisis de Transporte Terrestre, por la que se convoca información pública sobre autorización para que un mismo vehículo pueda servir conjuntamente determinados tráficos de las concesiones VAC-144, VJA-189 y VJA-092.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 29 de marzo de 2010, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" de fecha 25 de mayo de 2010, de la Subdirección General de Gestión y Análisis de Transporte Terrestre, por la que se convoca información pública sobre autorización para que un mismo vehículo pueda servir conjuntamente determinados tráficos de las concesiones VAC-144, VJA-189 y VJA-092, se procede a su corrección.

En la página 60664, donde dice: "Empresa Casal, Sociedad Limitada", debe decir "Los Amarillos, Sociedad Limitada".

Madrid, 31 de mayo de 2010.- El Subdirector General, don Benito Bermejo Palacios.

ID: A100045551-1